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2. OTURUM SORU KITAPCIGI
INGILIZCE - MATEMATIK

GENEL ACIKLAMA

. Bukitapgik ingilizce ve Matematik testlerini icermektedir. Kitapgik 18 sayfadan olusmaktadir. Sizlere
bu iki testi cevaplayacadiniz bir de TEST CEVAP KAGIDI verilmistir. Soru kitapgiklarinin
dagitilmasinin ardindan salon bagkaninin godzetiminde kitapciginizi kontrol ediniz. Hatali olan
kitapgiklar sinav baslamadan 6nce mutlaka degistirilecektir.

. Size dag@itilan Cevap Kagidinin lzerine adiniz, soyadiniz ve aday numaraniz bigisayar tarafindan
yazilmis ve kodlanmistir. Cevap Kagidinin size ait olup olmadigini ve aday numaranizin dogru
kodlanmis olup olmadigini kontrol ediniz.

. Bu test 22 Ingilizce, 27 Matematik sorusundan ibarettir. Tiim sorulari cevaplandirmaniz icin sizlere
toplam 90 dakikalik stire verilecektir.

. Her soru icin dort farkli secenek verilmistir. Bu segeneklerden sadece bir tanesi dogru yanit olup,
digerleriyanhstir.

. Cevap kagidinda her sorunun karsisinda bulunan siklardan dogru yanit olan dairenin igini koyu siyah
ve yumusak bir kursun kalemle iyice karalayiniz. Kursun kalem disinda baska cesit kalem
kullanmayiniz. Yanhs karalamalarinizi diizeltirken iz birakmayacak sekilde dairenin icini yumusak
birsilgiyle iyicesiliniz.

. Soru kitapc¢i@1 Uzerindeki bos yerleri islem yapmak igin kullanabilirsiniz.
. Cevap kagidinizi burusturmayiniz ve tizerine gereksiz isaret koymayiniz.
. Bilmediginiz sorularin tizerinde fazla zaman kaybetmeden diger sorulara geginiz. Zamaniniz kalirsa

yapmadiklarinizi yeniden gdzden gegirirsiniz.

Simdi asagidaki 6rnek sorunun nasil cevaplandirilacagini beraberce inceleyelim.

ORNEK SORU: 3+6=[_] isleminin sonucu kaga esittir?
A)8 B) 9 C) 10 D) 11

Bu sorunundogru cevabi “9” dur. Dogru olan bu cevap B secenegidir. Onun icin, cevap kagidindaki
bu soruya ait seceneklerde B dairesinin i¢i karalanmistir. Hepinize basarilar dileriz.

® ® © ©







2015 KGS-1 INGILiZCE TESTI 2015 KGS-1

CHOOSE THE CORRECT ANSWER 1-14.

1. What's the time? It's ten to

A) eleven
B) fifty

C) twelve
D) fifteen

2. Sally: What is your father's job?

Tom: He's a waiter and works in a in the city centre.

A) library

B) hospital

C) supermarket
D) café

3. Daisy has got a dog. colour is white.

A) It

B) It's
C) Its
D) Itis

4. Jill and Rob's school next to the gym.

A) are
B) is
C) have
D) has
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5. Davina sometimes her homework after dinner.

A) has
B) does
C) makes
D) listens

6. I'm but I live in England.

A) French
B) English
C) Turkey
D) Germany

7. Isthere any in the shopping bag?

A) vegetable
B) tomato
C) cheese

D) egg

8. John: do you usually go to the park?

Emma: To play with my friends.

A) How
B) Who
C) Where
D) Why

24 OCAK 2015 2
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9. Janeisin a good mood. She's

A) exciting

B) happy
C) tired
D) angry

10. Oliver into the restaurant and has his lunch after school.

A) goes
B) has
C) sits
D) does

11. Jack: What time do you wake up?

Leo:

A) 1 go to bed at nine o’clock
B) It's half past nine

C) Only nine hours

D) At quarter past nine

12. Liz: | have got a kite.

Sam:

A) Canl see it?
B) Whose is it?
C) Where are you?
D) Can you fly?

24 OCAK 2015 3
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13. Alice:

Amy: No. | walk.

A) How do you go to school?

B) Do you walk to school?

C) Do you take the bus to school?
D) Who walks to school?

14. Tom: Where is Jack?

Sally: He is at the . Go straight on. Turn right. Turn left. Go past
the bus stop. It's on the left.

| Restaurant| | | Bank I &
| | | 58
| | |
I Sports : Bus
Center | |Library | Stop
|

A) post office
B) café
C) restaurant
D) bank
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READ AND ANSWER QUESTIONS 15-18.

My School

My school starts (0)_at 8 o’clock in the morning. | always (15) to

school on my bike. At school, | have got different subjects such as Music and

English. My favourite subject is Science. | learn many things: animals,
environment and trees. | (16) do very interesting projects. They are
difficult but fun. There is a sports centre (17) the left of my school. It
is a great place. | swim in the (18) and | sometimes play

basketball with my friends.

0. at B) in C) on D) to
15. A) drive B) cycle C) run D) walk
16. A) or B) but C) also D) and
17. A) on B) in C) at D) by
18. A) rink B) pool C) park D) hotel

24 OCAK 2015 5
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READ AND ANSWER QUESTIONS 19-22.

Pete and Black Diamond

o Pete is a cowboy. He lives on a farm with his
u family. On his farm, he has got eleven sheep,

* fifteen ducks, five cows but only one horse. He

loves all the animals but his horse Black Diamond

'.__.,,_...L.__-.'u__.___._.-..!q'-’ -
Is his favourite. He rides Black Diamond every day. They sometimes walk,
and sometimes run. They always have a good time.

Black Diamond is a tall, black horse. He has got long white legs and
black hair. His eyes are big but his ears are small. He is five years old. He

is happy, calm and beautiful.

Pete often gives him some bananas, apples, carrots and nuts. Black
Diamond loves apples but not bananas. After long walks, Pete washes his
horse and brushes his hair. In the evening, he gives him some food and a

lot of water. Black Diamond gets tired and wants to sleep at 6 o’clock. ‘

19. How many animals has Pete got?

A) 11
B) 15
C) 31
D) 32

20. What do Pete and Black Diamond do together?

A) drink
B) sleep
C) run
D) eat

24 OCAK 2015 6
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21. Which one is true about Black Diamond?

A) He is white.

B) He isn't quiet.

C) His hair is dark

D) He hasn't got big eyes.

22. Why does Black Diamond sleep before 8 o'clock?

A) He needs to rest

B) He eats a big dinner
C) He never gets tired
D) He drinks very little

INGILIZCE TESTINIiZ BITMISTIR
YANITLARINIZI KONTROL EDEREK MATEMATIK TESTINE GECINiZ.
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Soru 1. Asagidakilerden hangisi “7 189 246" sayisinin binler boltigundeki en kiictk
basamak degerine sahip rakamla, birler boligundeki en biyuk basamak
degerine sahip rakami sirasiyla gostermektedir?

A) 6vel
B) 1ve6
C) 9ve 2
D) 2ve9

Soru 2. Asagidaki kareli kagit izerinde verilenlerden L noktasinin 2 birim saginin 2 birim
asagisina bir R noktasi koyup P ve R noktalarini birlestirerek PR dogru parcasini

olusturdugumuz zaman, KL ve yeni olusturulan PR dogru parcalari icin
hangisi dogru olur?

K

N

A) [KL] ile [PR] kesisir ve [KL], [PR]'den daha uzundur.
B) [KL] ile [PR] paraleldir ve [KL], [PR]'den daha uzundur.
C) [KL] ile [PR] kesisir ve esit uzunluktadir.

D) [KL] ile [PR] paraleldir ve esit uzunluktadir.

24 OCAK 2015 8
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Soru 3. Asagidaki ¢cikarma islemindeki eksilen ve ¢gikandaki rakamlarin sirasiyla basamak
degerleri verilmistir. Buna gore, ¢cikarma islemindeki fark kactir?

msmm) 80 000 + 4000 + O + 60 + 9

=) O 000 + 600 + 90 + O

A) 74379
B) 84 379
C) 74399
D) 84 399

Soru 4.

A : Tek sayi . : Cift say

Yukaridaki agiklama dikkate alinirsa, asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
her zaman tek sayi olur?

»n (@x@)+ @
e (@x@) +A
o @xA)+ @
o) (A X A) +A
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Soru 5.  Yandaki sekil grafigi, 4 arkadasin
bir ayda ictikleri st miktarini Nilay uuu
gostermektedir. Bunu, sttun grafigi

olarak gostermek istersek Pelin uuuu

asagidakilerden hangisi dogru olur? u u

Tung

| v o fwlulw

u ==) 8 bardak st
A) Bardak 48
i 40 B
t
sayisi (siit) 55 [
24— —
16 +— —
= -
0 - ; , : |-
Nilay Pelin Tung Yunus
isimler
B) Bardak 48
sy 40
t
sayisi (siit) il

Nilay Pelin Tung Yunus
isimler

C) Bardak 48

RO
sayisi {sut
yisi (suit) i

Nilay Pelin Tung Yunus
isimler

D) Bardak 48
sy 40

t
sayisi (siit) 55

24 +—
16 +—
3= R

Nilay Pelin Tung Yunus
isimler

24 OCAK 2015
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Soru 6. Ercan, 91 tane cikolatayi esit sekilde paketlere yerlestirmis ve hig ¢ikolata artmamistir.

Paketlerde bulunan c¢ikolatalarin sayisi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 21
B) 19
C) 13
D) 11

soru7. 16 ==t 48wt 2/ w72 =t 36

Asagidakilerden hangisi yukaridaki érunttintin kurali ile siralanmistir?

A) | 12 == 36 == 16 m=p 32 mmp 72

B) | 10 == 30 ==p 15 ==p GO ==p 30

C)| 18 == 5/ mmp 32 mmp G/ mmp 128

D)| 8 w2/ mmp]? mmp 36 mmp 13

Soru 8. Her basamaginda farkli rakamlar bulunan 5 basamakli en biyUk dogal sayinin
sadece bastaki ve sondaki rakamlarinin yerleri degistirildiginde sayida olusan
deqisiklik asagidakilerin hangisinde verilmigtir?

A) 39 906 eksilmistir.
B) 39 996 eksilmistir.
C) 39 906 artmistir.
D) 39 996 artmigtir.

24 OCAK 2015
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Soru 9. *“Niyazi, cebindeki 35 TL'ye kumbarasindan ¢ikan 425 TL'yi de ekledikten sonra
parasinin 50 TL'sini okuldaki banka hesabina yatirmistir. Kalan parasini ise
Serdar ve Halit isimli kardeslerine esit olarak paylastirmistir. Halit'e kag TL
vermigtir?”

Yukaridaki problemin ¢céziiminde sirasiyla hangi islemler kullanilir?

A) Toplama, cikarma , bélme
B) Toplama, carpma, bélme
C) Cikarma, toplama, carpma
D) Cikarma, bdlme , carpma

Soru 10. Asagidaki acgilardan hangisinin 6lglistunin 6 kati dar acl, 7 kati genis acidir?

A
11°
A) B .
C
D
13°
B) E .
F
K
15°
C L .
P
17°
D) Re *
) S

24 OCAK 2015
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Soru 11. Yanda verilen garpma islemine gore,
abc sayisi kactir?

X 27
A) 218 + abc
B) 318
C) 436 5886
D) 536
Soru 12. Yanda verilen esitliklerden kagi dogrudur? 3
2X2x2=2
A 1 3*=3x2
B) 2 8% +5°=31
C) 3
D) 4 108 = 3%x 2°

Soru 13. Metin, Ahmet ve Enver'in paralarinin toplami 39 TL'dir. Metin kendi parasindan
3 TL Ahmet'e ve 5 TL de Enver'e verince Uc¢unin de paralari esit olmustur.
Buna gore, Metin'in baslangicta kac TL'si vardi1?

A) 18
B) 19
C) 20
D) 21

Soru 14. Her biri 5 kg'lik kip bicimindeki taslarla
yandaki sekil olusturulmustur. Buna goére
yapilan seklin tamami kag kg'dir?

A) 90 kg
B) 85 kg
C) 80 kg
D) 75 kg

24 OCAK 2015
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Soru 15. —e
oru —— B
&0 M N
K L
Asagidakilerden hangisi yukarida verilen geometrik sekilden elde edilemez?

A) [MN]
B) [kP
C) [PK]
D) [NL

Soru 16. Sevilay, saat 16.48'de ders galismaya baslamistir. Arada 10'ar dakikalik iki mola

vermis ve ders ¢alismayi 18.42'de bitirmistir. Buna gore Sevilay'in ders calistigi
stre asagidakilerden hangisidir?

A) 1sa34dk
B) 1sa44dk
C) 2sa34dk
D) 2 sa 44 dk

Soru 17. Nazli, yandaki islemi yapmadan sonucunu

5000 olarak tahmin ediyor. islemi yaptiktan 8732
sonra buldugu sonucla tahminini karsilastiriyor. - 3773
Nazli'nin tahmini i¢in asagidakilerden hangisi

dogrudur?

A) Buldugu sonuctan 41 eksiktir.
B) Buldugu sonuctan 51 eksiktir.
C) Buldugu sonuctan 41 fazladir.
D) Buldugu sonuctan 51 fazladir.

24 OCAK 2015
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Soru 18. Asagidakilerden hangisi bes basamakli bir dogal sayiyla dért basamakl bir
dogal sayinin toplami olamaz?

A) 10 500
B) 11 000
C) 58999
D) 109 998

Soru 19. Lefke'den yolcu alarak Lefkosa'ya gitmek igin yola ¢ikan bir otobiise, Yesilyurt'ta
21 yolcu, Guzelyurt'ta ise 18 yolcu biniyor. Yolculardan 14't Gonyeli'de iniyor ve
baska yolcu binmiyor. Lefkosa'ya vardiginda otobusten 42 yolcu indigine gore
Lefke'de otobuse kag yolcu binmistir?

cuzeyurt
el
‘Wonye‘
A) 67 Lefke Lefkoga
B) 39
C) 25
D) 17

Soru 20. Bir kirtasiyeci 648 TL'ye 36 adet sozlik almistir. Bir s6zligi 21 TL'ye satan kirtasiyeci

tiim sozliikleri sattigina gore, toplam kag TL kar etmistir?

A) 54 TL
B) 96 TL
C) 108 TL
D) 756 TL

24 OCAK 2015
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Soru 21. Maraton sporu yapan bir sporcu, bir giin kosup bir giin '
dinlenmektedir. Kostugu giinlerde 1 saat sabah ve A
1 saat aksam olmak lizere toplam 2 saat kosu yapan

sporcu, 2 ay suresince toplam kac gun ve kag saat

kosmus olur?

A) 1 gln 6 saat
B) 2 gun 12 saat
C) 3 gin 12 saat
D) 4 glun 6 saat

Soru 22. Asagida verilenlerden hangisi gizilemez?

A) Genis agili eskenar ticgen
B) Dar acil eskenar tiggen

C) Dar agil ikizkenar tggen
D) Genis aclli ikizkenar tiggen

Soru 23. Evleri ayni sokakta olan Ali, Buse ve Eren, her gin iclerinden birinin
babasinin arabasiyla okula gitmektedirler. U¢ arkadasi pazartesinden baslayarak
ilk gin Ali'nin babasi, ikinci gin Buse'nin babasi ve Ugiinciu gun de Eren'in
babasi okula gotirmustir. Bu sira, okulun acik oldugu takip eden diger gunlerde de
ayni sekilde, kesintisiz olarak devam etmistir. ilk ay siiresince okul toplam 20 giin
aclik olduguna gore, ilk ayin sonunda olusan duruma bakildiginda asagidakilerden
hangisi dogru olur?

A) En az gotiren Ali'nin babasi olmustur.

B) Ali, Buse ve Eren'in babalari 6'sar kez gotirmustur.
C) En cok gotiren Eren'in babasi olmustur.

D) Ali ve Buse'nin babalari esit sayida gotirmastur.

24 OCAK 2015
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Soru 24. Yandaki islemde, sayilar parcalarina ayrilarak
toplama yapilmistir. islemde A ve B birer
dogal sayiyi temsil etmektedir. Buna gore

A + B isleminin sonucu kagtir?

A) 11 200
B) 11 800
C) 14 200
D) 14 800

Soru 25. Yanda bir saticidaki camasir makinesi
ve buzdolabi fiyatlari goérilmektedir.
Satici bir yilda 27 adet buzdolabi ve
98 adet camasir makinesi sattigina
gore camasir makinesi ve buzdolabi
satisindan bir yilda toplam kac TL

elde etmistir?

A) 111 473 TL
B) 111 463 TL
C) 110473 TL
D) 110463 TL

+

285904
98363

-

60

A

B

170000

200000

EE—

384267

CAMASIR
MAKINESI

865 TL

BUZDOLABI
989 TL
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Soru26. A -+ 47 =168 ise, yandaki isleme bagli olarak asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) 168 + A\ =47
B) 47 x A\ = 168
C) 168 + 47 = A

D) 168 x 47 = A

Soru 27. Yanda verilen dogal sayi karsilastirmalarinin 785100 > 785 089
kac tanesinde “>" veya “<” isareti hatah
kullaniimistir? 182 000 045 > 182 001 999

2160001 < 2161944

A) 1 75970010 > 75799 058

B) 2
C) 3
D) 4

MATEMATIK TESTIYLE BIRLIKTE
Il. OTURUM BITMISTIR
YANITLARINIZI KONTROL EDINIZ.
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